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生徒アンケート　集計グラフ

あなたにとって朝の学習は学習習慣を身につけるのに役立ちましたか。 あなたは課題は遅れずにきちんと提出しましたか。

あなたにとって少人数授業は丁寧に個別指導を受けることができて分かりやすかったですか。 (２、３年生のみ)　あなたにとって第１志望届は進路意識を高めるのに役立っていますか。

あなたは授業の内容に満足していますか。

あなたは予習と復習をして授業に臨みましたか。
 あなたの平日（月から金）の家庭学習の時間は ④4時間以上　　③3時間　　②2時間　　①１時間

あなたは授業の内容が理解できていますか。
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15 16 あなたは家で学校や友達のことを良く話しますか。

あなたは部活動を熱心に行ない、学習との両立ができましたか。 あなたは校外においても、挨拶をきちんとしていますか。

あなたは校外においても、服装容儀はしっかりしていますか。 あなたは講演会や生き方ＨＲで人権意識が高まりましたか。

あなたは清掃をきちんとしていますか。

（３年生のみ）あなたにとって放課後補習は受験対策に役立ちましたか。 あなたにとって主任や担任との面談は進路指導に役立ちましたか。
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（参加者のみ）あなたにとってインターンシップは、キャリア教育に役立ちましたか。 （1年生のみ）あなたにとって保護者を講師とする職業講演会は、職業を考えるのに役立ちましたか。

（参加者のみ）あなたにとって小中または大学との連携事業は役立ちましたか。  あなたは月に何回程度遅刻しましたか。　④０回　　　　③１回　　　　②２回　　　　①３回以上
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